

# 新民晚报 真新人家

## 社区版

上海报业集团主管主办  
嘉定区真新街道办事处协办

国内统一刊号:CN31-0062  
邮箱:zhenxinrenjia@163.com

2020年4月10日  
第ZX-27期(总第226期) 本期4版

### 落实总书记重要讲话 推动经济社会发展 市委书记李强走访互联网企业“小红书”

本报讯 3月9日下午,市委书记李强集中走访街道部分互联网企业,深入了解企业落实新冠肺炎疫情防控主体责任和复工复产情况,对相关企业依托各自平台优势积极参与抗疫表示感谢,并认真倾听企业负责人的意见建议。李强指出,当前全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。各类企业作为不可或缺的重要力量,要在严格落实疫情防控措施的同时,善于危中见机、化危为机,抢抓抓早、主动出招,加快释放新潜力、培育新动能、发展新经济,为实现今年经济社会发展目标任务贡献更大力量。

创办于真新街道3131园区的行吟信息科技(上海)有限公司(小红书)致力于打造具有影响力的生活方式分享社区和电子商城。李强深入

了解听取公司创始人瞿芳相关情况介绍,就企业创新商业模式、发展生活经济、拓展新消费等情况,并详细询问企业下一步经营发展设想和政策服务需求。李强说,要充分看到新经济、新消费等发展机遇,充分依托上海的市场优势、场景优势、资源优势,找准各类消费群体的兴奋点、关注点、聚焦点,时不我待,深入谋划,创新方式,进一步精准有效搭建消费平台、释放消费潜力、做强消费品牌,推动市场消费尽快得到回补。

李强说,疫情对产业发展既是挑战也是机遇,特别是智能制造、无人配送、在线消费、在线展览等新兴产业展现出强大成长潜力,非接触式经济正在迅速崛起。要充分用好自身优势,更加积极主动作为,变压力为动力、善于化危为机,改造提升传统产业,培育壮大新兴产业,积极打造新的经济增长点。各级领导干部要通过



开展集中走访,认真倾听企业的意见建议,主动推介各项惠企政策,畅通政策措施落地落实的“最后一公里”,让企业有实实在在的感受度和获得感。要持续优化营商环境,支持

企业加快引进优秀人才,积极探索新业务新模式,为各类企业在上海发展壮大营造更优生态、提供更好服务。市领导诸葛宇杰参加走访。  
消息来源:上海发布

### 为企业纾困 助推经济发展

肖伟走访掌翼文化

本报讯 3月24日,街道党工委书记肖伟前往徐汇区,走访注册真新的掌翼文化有限公司,了解疫情防控和复工复产情况。

掌翼公司是主营国际品牌的互联网品牌投放。受国际疫情蔓延的影响,业务量骤减,员工工作量下降至往常的20%,商务成本过高、现金流紧张。肖伟鼓励企业想方设法克服疫情影响,重整旗鼓走出困境。

肖伟向企业负责人介绍了曹安路沿线市场转型规划,并就贷款贴息、房租减免、培训补贴等应对疫情影响的政策作了介绍,对企业全力支持防疫抗疫工作、积极参与真新建设发展表示感谢,并深入听取企业负责人意见建议,帮助解决困难,推动企业发展。企业负责人表示赞同真新的营商环境服务,考虑在真新实体办公,以降低企业运营成本。

同日,肖伟还走访了曼齐文化、品谷信息科技,指导疫情防控和复工复产。

针对近期走访企业所了解到的情况,肖伟要求街道疫情防控指挥部做好企业疫情防控措施动态调整,提高复工复产效率,引导企业抓住产业链变革机遇;产业发展部门要强化对企业的精准服务,继续细化落实各类支持措施,进一步为企业纾困,加快推动经济社会发展全面步入正常轨道。

街道新冠肺炎疫情防控指挥部供稿

### 万余份爱心蔬果送达全市援鄂医务工作者家属手中

本报讯 为让援鄂医务人员在“前线”安心战“疫”,市委组织部、市卫健委、光明食品集团联合发起送菜、送奶、送肉的“三送”活动,定期为全市援鄂医务工作者的家属免费配送食品物资,其中蔬果供应由嘉定江桥批发市场负责。

3月26日,在江桥批发市场内志愿者与工作人员正忙碌着,将各类蔬果按规定数量进行打包、装箱。他们身后整齐地摆放着一箱箱蚕豆、茄子、苹果等蔬果,这1859份“温暖”将送到各个援鄂医务工作者家属的手中。

“从一月底活动发起至今,我们开展了九次‘三送’爱心蔬果志愿服务活动,参加人数达950余人次。”江桥批发市场党委副书记孙燕敏表示,“我们每周都会为援鄂医护人员家属送去蔬果类生活物资。截至目前,蔬果总配送量已达12258份。”

作为江桥批发市场的共建单位,真新街道金鼎社区积极组织党员志愿者参与此次活动,其中还包括了市妇联组织部的党员们。市妇联组织志愿者廖雅珍说:“上海援鄂医疗队的医护人员不顾生命危险、奔赴一线抗击疫情的精神,让我十分感动。我希望能够以自己的方式支持、帮助他们。”

随着全国疫情逐渐得到控制,许多援鄂医疗队陆续返沪。为了向这些战“疫”英雄表示感谢,江桥批发市场将坚持开展“三送”工作。

特约记者 陆琦豪

### 街道增添优质教育 嘉定区武宁路实验小学落户真新

嘉定区教育局 普陀区教育局  
合作举办嘉定区武宁路实验小学

签约仪式

上海市嘉定区 武宁路实验小学

本报讯 3月19日,嘉定区教育局、普陀区教育局合作办学签约仪式在嘉定区真新街道办事处举行。普陀区教育局局长胡俊、嘉定区教育局局长姚伟,嘉定区真新街道党工委书记肖伟,党工委副书记、街道办事处主任沈元雄,街道办事处副主任董旭东,普陀区教育局副局长瞿志军、嘉定区教育局工作党委委员李娟以及普陀区武宁路小学校长孙纳新等参加签约仪式。姚伟、胡俊代表双方教育局签约,胡俊、肖伟为“上海市嘉定区武宁路实验小学”揭牌。

根据协议,嘉定区引进普陀区武宁路小学的优质办学资源,双方以合作办学方式在真新街道创办嘉定区武宁路实验小学。普陀区将在办学理念、选派管理团队和骨干力量等方面为新校提供师资培训、课程设置和教研等方面提供支撑。

会上,姚伟、胡俊分别介绍合作办学情况,沈元雄介绍学校筹建情况。(下转2版)

### 【抗疫一线】

#### 沈元雄看望慰问 机场抗疫一线志愿者

本报讯 3月16日,街道疫情防控领导小组组长、指挥部总指挥、党工委副书记、办事处主任沈元雄和党工委副书记李敏来到亚朵酒店看望慰问支援机场防疫工作的街道志愿者。

沈元雄代表党工委、办事处向防范境外输入关键期挺身而出、勇当“逆行者”的三位志愿者送上鲜花表达感谢。沈元雄详细了解志愿者的工作安排、安全防护等情况,叮嘱他们在一线工作时要切实提高自我安全防护意识、保证自身安全,要坚守阵地,认真履职,配合机场做好疫情防控工作。临走前,沈元雄特意嘱托酒店关心照顾好志愿者的饮食住宿,为他们提供优质的后勤保障服务。

街道新冠肺炎疫情防控指挥部供稿

#### 严防境外输入 真新人在机场把守国门

本报讯 随着新冠肺炎疫情蔓延,境外输入给上海入境机场带来相当大的压力。自3月6日起,上海市16个区驻点人员进驻浦东和虹桥两大机场,守好国门第一道关。真新街道3名人员支援机场防疫工作,他们是真新街道办事处的王书阳、倪逸和真新社会组织服务中心的侯寅隼。

他们的主要工作是来自重点国家的嘉定旅客登记信息,并对接居住社区,完成转运任务。旅客出关后,按照居住地划分,嘉定旅客到标有嘉定指示牌的分流点进行信息登记。

按照当时的政策,有私家车接送的人境人员,他们陪同其至机场停车场,与接车司机核实无误后,允许入境人员乘车返回;无人接送而需要居家隔离的人境人员,则安排大巴集中送至居住小区。(下转2版)